



Москва. 13 июля. ИНТЕРФАКС - Федерация еврейских общин России (ФЕОР) выделила деньги в помощь жертвам стихийного бедствия в городе Крымске Краснодарского края.

"В еврейской общине России были глубоко потрясены известием о трагедии в Краснодарском крае, повлекшей многочисленные человеческие жертвы. Мы разделяем горе семей погибших и пострадавших, среди которых есть и представители нашей общины, молимся за выздоровление раненых", - заявил "Интерфакс-Религия" в пятницу в пресс-службе ФЕОР.

Помощь пострадавшим оказали также добровольцы из еврейских общин Краснодара и Новороссийска.

В ФЕОР надеются, что совместными усилиями общественных организаций, добровольцев и госструктур в наикратчайшие сроки удастся преодолеть последствия трагедии и помочь пострадавшим жителям Кубани обрести постоянное жилье и нормальный быт.